
Friends of the Flaxmill Maltings, Flaxivity, Spring Gardens, Ditherington, Shrewsbury, SY1 2SZ 
Charity no. 1144678, Company no. 7595500 

Yes! I would like to donate to  
I would like to give a single gift 

 

I would like to donate £...................  to support the work of the Friends of the Flaxmill Maltings  

First Name:  Surname:  

Address:  

Post Code:  

Signature:  Date:  

 

Please make cheques payable to Friends of the Flaxmill Maltings and send to: 

Friends of the Flaxmill Maltings, Visitor Centre, Spring Gardens, Ditherington, Shrewsbury, SY1 2SZ. 

Can you gift aid your donation? We get 25% more from your donation if you gift aid it.  Please tick the 

gift aid box at the bottom of this form.    

I would like to give a regular gift 
BANKERS ORDER 

Fill in the whole form using a ball point pen and send to: 

Friends of the Flaxmill Maltings, Visitor Centre, Spring Gardens, Ditherington, Shrewsbury, SY1 2SZ. 

To the manager of: 

Bank/Building Society Name:  

Branch Address:  

Post Code:  Sort Code:  

 

Please pay to Friends of the Flaxmill Maltings at: 

Unity Trust Bank, PO Box 7193, Planetary Road, Willenhall, WV1 9DG 

Sort Code: 08-60-01   Account Number: 20336482 

The sum of £................... every month/year (delete as appropriate) starting on the date ……………………. 

From my account number…………………………… 

 

This is in addition to/replaces (delete as appropriate) any previous Bankers Order in favour of the Friends of the 

Flaxmill Maltings. 

First Name:  Surname:  

Address:  

Post Code:  

Signature:  Date:  

Can you gift aid your donation? We get 25% more from your donation if you gift aid it.  Please tick the 

gift aid box at the bottom of this form.    

 
 

 

 

 

I confirm I have paid or will pay an amount of Income Tax and/or Capital Gains Tax for each tax year (6 April 
to 5 April) that is at least equal to the amount of tax that all the charities or Community Amateur Sports 
Clubs (CASCs) that I donate to will reclaim on my gifts for that tax year. I understand that other taxes such as 
VAT and Council Tax do not qualify. I understand the charity will reclaim 28p of tax on every £1 that I gave 
up to 5 April 2008 and will reclaim 25p of tax on every £1 that I give on or after 6 April 2008. Please notify 
the charity or CASC if you 1) Want to cancel this declaration 2) Change your name or home address 3) No 
longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains 

 


